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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

    

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (27) vinte e 

sete dias do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na 
sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 
situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 
Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa, Augusto César Rodrigue Durando, Carlos Alberto dos 
Santos, Diogo Silva Hofjmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves 

Álves, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, 

Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marco 

Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Raimundo Nonato de Sousa 
Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José & 
Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lim 
Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os edis: 
Gaturiano Pires da Silva e Osório Ferreira Siqueira justificaram suas 
ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o 
vereador Ruy Wanderley fez a leitura bíblica, no livro de Provérbios, 

capitulo 28, versículos do 12 ao 14. Em seguida, o segundo secretário 

em exercício, vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura da ata 
da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (14 x 0). Dando 
continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador 
Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 

requerimentos de: “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” ao Conselho 
Regional de Corretores de Imóveis da 7º região — CRECUPE pela 

celebração dos seus 60 anos, comemorado no dia 20 de outubro de 
2022, requerimento de autoria do vereador Ruy Wanderley; “MOÇÃO 
DE APLAUSOS” à Agência Municipal Vigilância Sanitária de 

  

  

29 Petrolina, através do Diretor-Presidente, Marcelo Gama, pela ação que 
30 foi realizada visando coibir o consumo de cigarros eletrônicos, 
31 requerimento de autoria do vereador Diogo Hoffmann. Deram entrada 

A 32 para ti onrRçÕã nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei do 
33 Executivo nº 017/2022 — Dispõe sobre autorização do ada ren Poder Executivo 

34 do Município de Petrolina/PE, para abertura de Crédito Especial no 
35 Orçamento do Fundo Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de 

36 Educação, Cultura e Esportes e Secretaria Municipal de Fazenda e 

37 Planejamento, criando Fonte de Recurso, e dando outras providências; 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 109/2022 — Autor: Ruy Wanderley — 
Ementa: Dá denominação as antigas ruas projetadas 7, 8 e 9, 
localizadas no Residencial Santa Bárbara. O edil Diogo Hoffmann 

apresentou requerimento verbal de “Moção de Aplausos” a Agência 
Municipal de Vigilância Sanitária, através do diretor-presidente 
Marcelo Gama, pela ação realizada visando coibir o consumo de 

cigarro eletrônico em nossa Cidade. Após as discussões, as matérias do 

Pequeno expediente foram aprovadas por unanimidade (17 x 0). Na 

Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário as 
seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 017/2022 — Dispõe 
sobre autorização do Poder Executivo do Município de Petrolina/PE, 

49 para abertura de Crédito Especial no Orçamento do Fundo Municipal 
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de Saúde, Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes e 
Secretaria Municipal de Fazenda e Planejamento, criando Fonte de 
Recurso, e dando outras providências. Submetido à apreciação do 

plenário em primeira discussão e votação, o projeto foi aprovado 

54 primeira votação por (14 x 04), com votos contrários dos edis: Samara 
da Visão, Gilmar Santos, Ronaldo Silva e Alex de Jesus, com pedido de 
dispensa de interstício dos vereadores da primeira para a segunda 

discussão e votação, foi o projeto aprovado em segunda votação po 
(13 x 05), com votos contrários dos edis: Samara da Visão, Ronaldo 
Silva, Gilmar Santos, Alex de Jesus e Júnior Gás. Finalmente foi 
deliberado o seguinte projeto: Projeto de Lei do Legislativo nº 107/2022 
— Dá denominação a via pública a antiga rua B, localizada no Núcleo 7, 
PSNC — Rua Nelson José da Silva - Autora: Samara da Visão. 

Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão e votação, 
com pedido de dispensa de interstício da autora do Projeto Samara da 

Visão e o vereador Diogo Hoffmann da primeira para a segunda 
discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 

unanimidade (14 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os 
vereadores Wenderson Batista e Gilmar Santos, que abordaram 
assuntos de interesse da nossa população. O vereador Wenderson 
Batista fez um breve comentário sobre as eleições no segundo turno e 
deixou um texto reflexivo para que todos votem com consciência. O edil 
Gilmar Santos falou a população o quanto é importante o voto, exercer 

a cidadania. Deixou suas felicitações ao candidato Lula pela passagem 

do seu aniversário. Disse que a população irá votar nesse domingo 

pensando no povo que vive na periferia, que luta por saúde, educação, 

saneamento básico e todos os direitos sociais. Disse que todos querem 

um governo que invista nas universidades, invista em ações para o 

homem de cerqueiro, ressaltando que todos querem um governo que 

assuma um compromisso com a soberania nacional. Nada mais a tratar, 
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80 o Presidente em Exercício Manoel da Acosap encerrou a sessão 

81 ordinária, convocando os parlamentares para a próxima reunião 
82 ordinária dia 03 de Novembro de 2022, às 09h (nove horas) nesta 

83 Câmara cipot, E, para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, 

84 que apó ovada vai assinada pelos vereadores presentes na 
    

   85 última sexsãoNPetrolina, 03 de Novembro de 2022. 
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